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Agevolazioni fiscali DETRAZIONE DEL 50 % per il RISPARMIO ENEREGETICO e la RISTRUTTURAZIONE 

 

 

ATTESTATO DEL PRODUTTORE 
Rilasciato ai sensi dell’art.1 della Legge 27/12/97 n.449 e Circolare Ministero delle Finanze n.57/E del 

24/02/98 (Agevolazioni fiscali su interventi di recupero del patrimonio edilizio) 

 

 
EVA STAMPAGGI S.R.L. ATTESTA CHE I PRODOTTI a Biomassa: 

 
Eva Calòr  

FLORA / GAIA / MATILDE / HEIDI / PERLA / ASIA / 

ELENA / DIVA / SERENA / PETRA / ERIKA / NADIA 

/ SILVIA / NINA / NINA VERSIONE INCASSO / 

ENRICA / BISCOTTO / ADELE / ERMINY / ALINA / 

ZELDA / SOFIA / SONIA / BETTY / RITA / GRETA / 

LUCILLA / MICHELANGELO / DONATELLO / 

RAFFAELLO / GIOTTO / DIANA / ROSY / MARIA / 

AGNESE / LUCIA / ZAIRA / LAURA / FIAMMA / 

CHIARA / GIANNA / LINDA / PAOLA / MILLY / 

MARA / ALICE / ZOE / CLOE / INES / DEBORA / 

GEMMA / BEATRICE / BARBARA 

FUTURA 15-19,5 / DUNA / DADO / HERMES / 

CERINO / ANDREA / LEONARDO / TOMMY / HEIDI 

MARCUS / GIOVE / FRIDA / TOSCA 15-20-24-27 / 

HYDRO 15-20-24-27 / EV 20 / EV 24 / EV 14 / EV 

34 / FRIDA /FRIDA 17,5 / HYDRO KANTINA NEW 

20-24 / HYDRO KANTINA 15-27-34 / HYDRO SLIM 

16KW / ALBERTA / MARICA / GINEVRA / PATTY / 

LUDOVICA / MARGHERITA / EMMA / MARTA / 

VITTORIA / VIRGINIA / ANGELICA / ROBERTA / 

DILETTA / SILENCE 9 / SILENCE 11 / KAREN / IRMA 

/ HSK / ARIA 30 / ARIA 50 / ISOTTA / NORA / 

TRINITY 

 
Rientrano tra le tipologie di opere finalizzate al risparmio energetico (normate dalla Legge 09/01/91 n.10 dal 

D.P.R.26/08/93 n.412) ammesse ad usufruire dei benefici fiscali connessi al contenimento dei consumi 

energetici negli edifici, ai sensi dell’articolo 1 lettera g) del Decreto Ministeriale 15/02/92 (Gazzetta Ufficiale 

del 09/05/92 n.107).  

Il prodotto in oggetto rientra, infatti, tra i generatori di calore che utilizzano come fonte energetica prodotti 

vegetali e che in condizioni di regime presentano un rendimento, misurato con metodo diretto, non inferiore 

al 70%.  
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